
Теорія міжнародних політичних відносин 

  

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: знайомство з основними теоріями, що 

існують в сучасній науці міжнародних відносин, з актуальними проблемами теорії і 

практики міжнародних відносин. 
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення наукового інструментарію 

сучасної теорії міжнародних відносин та ролі міжнародних відносин у сучасній світовій 

політиці. 
Компетентності:*  

Загальні:  
ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  
ЗК02 Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами.  

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 
рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми. 

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-
дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища 
у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 
політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, 
міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності. 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 
європейському та глобальному рівні.  

 

Програмні результати навчання: 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери 
політології, знати її цінності та досягнення. 

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-
дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 
практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 
політичної думки.  

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 
різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

РН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 
політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 
глобальних студій у фаховій діяльності.  

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 
європейському та глобальному рівні.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теорія міжнародних відносин як наука і навчальна дисципліна. 
Тема 2. Класичні традиції та парадигми у вивченні міжнародних відносин. 

Тема 3. Сучасні школи та напрями в теорії міжнародних відносин . 
Тема 4. Міжнародні відносини та міжнародна система. 
Тема 5 Цілі, інтереси та засоби учасників міжнародних відносин. 

Тема 6. Моральні та правові аспекти міжнародних відносин. 



Тема 7. Міжнародні політичні відносини. 
Тема 8. Міжнародні економічні відносини. 
Тема 9. Міжнародні відносини у сфері культури та інформації. 

Тема 10. Регіон у системі міжнародних відносин. 
Тема 11. Україна в сучасних міжнародних відносинах. 

Тема 12. Світова політика як соціокультурна реальність. 
Тема 13. Формування сучасної системи світової політики  
Тема 14. Міжнародна інтеграція у світовій політиці. 

Тема 15. Міжнародні конфлікти та кризи у сучасній світовій політиці. 
Тема 16. Підтримання міжнародного миру та безпеки як глобальна проблема людства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 165 год 

Кількість кредитів 5,5 

Форма семестрового контролю екзамен 

  
 

 


